
1) Змiнити порядок iнтегрування:
1∫
0

dx
x2∫
0

f(x, y)dy +

√
2∫

1

dx

√
2−x2∫
0

f(x, y)dy

2) Обчислiть:
∫∫
D

(8xy + 18x2y2)dxdy, D : x = 1, y = 3
√
x, y = −x2, (x ≥ 0)

3) Обчислiть:
∫∫∫
V

y2z cos xyz
3
dxdydz,

V : x = 0, x = 3, y = 0, y = 1, z = 0, z = 2π

4) Знайти площу фiгури, обмеженої лiнiями:
y =
√
24− x2, 2

√
3y = x2, x = 0, (x ≥ 0)

5) Знайти площу фiгури, обмеженої лiнiями:
x2 − 2x+ y2 = 0, x2 − 6x+ y2 = 0, y = 0, y = x

6) Знайти об’єм тiла, обмеженого поверхнями:
x2 + y2 = 4x, z = 0, z = 12− y2
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